

Открытая трибуна

Первый юбилей дублеров СГЮА

Вера ШАРАБАНДОВА

Юбилейный, пятый День дублеров прошел в Саратовской государственной юридической академии.

И как всегда, по сложившейся традиции рабочий день начался с планерки в кабинете ректора.

- Проект, в рамках которого все полномочия в нашей академии на один день передаются в руки студентов и аспирантов, который стартовал пять лет назад, полностью себя оправдал, - отметил, обращаясь к руководству академии ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы, профессор Сергей Суровов.

- Мы знаем немало примеров, когда после проведения Дня дублеров студенты сделали успешную карьеру и сегодня занимают руководящие должности нашего вуза и другие ответственные посты.

В то же время Сергей Борисович призвал всех дублеров максимально внимательно и серьезно отнестись к своим обязанностям:

- Те решения, которые вы сегодня примете, впоследствии будут трансформированы в официальные приказы. И я надеюсь, что они будут способствовать дальнейшему развитию нашего вуза.

А программа Дня дублеров-2013 была более чем насыщенной. И предусмотрены в ней были серьезные мероприятия - такие, к примеру, как планерка с участием первого проректора и проректора по учебной работе, в ходе которой был дан серьезный анализ посещаемости студентов с использованием

данных системы видеонаблюдения, конкурс на знание конституционного и избирательного права «Я лидер, я президент» среди учащихся профильных классов, проводимый в рамках реализации студенческого профориентационного проекта, а также проведение обсуждения Федерального закона Российской Федерации «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». В последнем мероприятии, к слову, принимали участие члены Молодежного парламента при Саратовской областной думе.

Вошли в программу и спортивно-творческие мероприятия. С утра, к примеру, в ФОКе академии состоялся турнир «Первая подача», чуть позже него - официальная презентация первого академического канала «StudMotion», родившегося всего чуть более месяца назад, но успевшего уже прекрасно зарекомендовать себя, а также презентация пилотного номера журнала «Юрист».

А ближе к обеду около первого общежития был разбит цветник, посвященный 5-летию Дня дублеров.

Безусловно, дел у дублеров ректора и проректоров в этот день было намного больше. В числе своих планов, которыми они поделились на планерке, молодым «руководством» академии были названы организация интернет-портала «Мой дом», в рамках которого студенты и аспиранты в том числе могли бы делиться впечатлениями и предложениями по организации работы общежитий, проведение ряда научных совещаний и награждение

актива Студенческого общества, работа Школы кураторства и т. д.

- Вообще на День дублеров был запланирован целый ряд интереснейших мероприятий, - прокомментировал ситуацию дублер ректора Саратовской государственной юридической академии, аспирант кафедры финансового, банковского и



Напутственные слова ректора - и новый состав «руководства» академии к работе готов!

таможенного права Иван Гунюк.

- Особо хотелось бы отметить презентацию Центра медиации. Как известно, медиация, то есть досудебное разрешение споров, очень актуальна в нашей стране. Однако это направление не находит должной реализации из-за нехватки медиаторов, из-за отсутствия необходимого количества вузов для их подготовки. И Саратовская юридическая академия как один из ведущих юридических вузов нашей страны просто не вправе оставаться в стороне от решения данной проблемы.

А вообще, как признался в беседе Иван Геннадьевич, дубле-

рам-2013 очень хотелось бы, чтобы первый юбилейный год запомнился всем надолго. Отсюда и множество зреющих мероприятий, включенных в программу, и сюрприз, подготовленный ректору академии к завершающей планерке: часть отчета каждого дублером была воспроизведена в стихотворной форме.

И еще один немаловажный нюанс. Вся подготовка и даже само проведение нынешнего Дня дублеров проходили под знаком студенческого содружества. Все дублеры работали как единая команда, помогая друг другу в решении тех или иных вопросов.

СКАЗАНО

Ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы, профессор Сергей СУРОВОВ:

- Для нас очень важно, чтобы каждый День дублеров был максимально продуктивным мероприятием. Нам сегодня нужна единая команда студентов, преподавателей, ученых. Потому что цель у всех стоит одна: подготовка высокопрофессиональных специалистов в области юриспруденции, которые будут востребованы в правоохранительных, судебских органах, институтах государственной власти. Но для достижения этой цели как раз и необходимо единение. И в данном случае День дублеров как раз и позволяет нам создать эту единую команду.